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参考資料 

参考－１ 消費者調査アンケート票 
 

Ⅰ あなたの現在の利用状況についてお尋ねします。 

 

Q1 あなたのご家庭で以下のものについてそれぞれいくつ使っていますか？品目毎に１つだけお

選びください。 

洋裁ばさみ（持っていない １つ ２つ ３つ ４つ以上） 

事務用はさみ（持っていない １つ ２つ ３つ ４つ以上） 

包丁（持っていない １つ ２つ ３つ ４つ以上） 

アウトドアナイフ（持っていない １つ ２つ ３つ ４つ以上） 

 

※以下 Q2～Q13 については、洋裁ばさき、事務用はさみ、包丁、アウトドアナイフのそれぞれに

つき、回答を１つだけお選びください。ただし、包丁など1品目につき複数種類をご利用の場合は、

最も頻繁に使っているものを意識してお答えください。 

 

Q２ いまご利用中のものはいつ購入しましたか？品目毎に 1 つだけお選びください。 

洋裁ばさみ（1 年以下 1～５年 ６～１０年 10 年以上 使っていない わからない） 

事務用はさみ（1 年以下 1～５年 ６～１０年 10 年以上 使っていない わからない） 

包丁（1 年以下 1～５年 ６～１０年 10 年以上 使っていない わからない） 

アウトドアナイフ（1 年以下 1～５年 ６～１０年 10 年以上 使っていない わからない） 

 

Q3 いまご利用中の洋裁ばさみ、事務用はさみ、包丁はいくらで購入しましたか？品目毎に 1 つ

だけお選びください。 

洋裁ばさみ（10 元以下 11～30 元 31～50 元 51～100 元 101～300 元 301 元以上 使っ

ていない わからない）  

事務用はさみ（10 元以下 11～30 元 31～50 元 51～100 元 101～300 元 301 元以上 使

っていない わからない） 

包丁（10 元以下 11～30 元 31～50 元 51～100 元 101～300 元 301 元以上 使っていな

い わからない） 

 

Q4 今ご利用のアウトドアナイフはいくらで購入しましたか？以下から１つだけお選びください。 

（100 元以下 101～500 元 501～1000 元 1001 元以上 使っていない わからない） 

 

Q5 いまご利用中のものはどこの国・地域のブランドですか？品目毎に 1つだけお選びください。 



 2

洋裁ばさみ（中国国内 香港・台湾 欧米 日本 その他の国・地域 わからない 使 

っていない）  

事務用はさみ（中国国内 香港・台湾 欧米 日本 その他の国・地域 わからない 使ってい

ない） 

包丁（中国国内 香港・台湾 欧米 日本 その他の国・地域 わからない 使っていない） 

アウトドアナイフ（中国国内 香港・台湾 欧米 日本 その他の国・地域 わからない 使って

いない） 

 

Q6 いまご利用中の洋裁ばさみについて満足していますか？以下から１つだけお選びください。 

① 大変満足 

② やや満足 

③ あまり満足ではない 

④ まったく満足ではない 

⑤ 使っていない 

 

Q7 Q6 に対する答えの理由を以下から２つまでお選びください。 

① 品質 

② 外見 

③ 使い勝手 

④ 価格 

⑤ ブランド 

⑥ 品質保証 

⑦ 使っていない 

⑧ その他（自由記入） 

 

Q8 いまご利用中の事務用はさみについて満足していますか？以下から１つだけお選びくださ

い。 

① 大変満足 

② やや満足 

③ あまり満足ではない 

④ まったく満足ではない 

⑤ 使っていない 

Q9 Q8 に対する答えの理由を以下から２つまでお選びください。 

① 品質 

② 外見 

③ 使い勝手 
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④ 価格 

⑤ ブランド 

⑥ 品質保証 

⑦ 使っていない 

⑧ その他（自由記入） 

 

Q10 いまご利用中の包丁について満足していますか？以下から１つだけお選びください。 

① 大変満足 

② やや満足 

③ あまり満足ではない 

④ まったく満足ではない 

⑤ 使っていない 

 

Q11 Q10 に対する答えの理由を以下から２つまでお選びください。 

① 品質 

② 外見 

③ 使い勝手 

④ 価格 

⑤ ブランド 

⑥ 品質保証 

⑦ 使っていない 

⑧ その他（自由記入） 

 

Q12 いまご利用中のアウトドアナイフについて満足していますか？以下から１つだけお選びくださ

い。 

① 大変満足 

② やや満足 

③ あまり満足ではない 

④ まったく満足ではない 

⑤ 使っていない 

 

Q13 Q12 に対する答えの理由を以下から２つまでお選びください。 

① 品質  

② 外見 

③ 使い勝手 

④ 価格 
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⑤ ブランド 

⑥ 品質保証 

⑦ 使っていない 

⑧ その他（自由記入） 

 

Ⅱ あなたが今度買い替えもしくは新規購入する際のお考えについてお尋ねします。 

 

 購入にあたって重視する要素をお聞かせください。 

 

Q14 一番重視する要素を品目毎に１つだけお選びください。 

洋裁ばさみ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素） 

事務用はさみ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素） 

包丁（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素） 

アウトドアナイフ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素） 

 

Q15 Q14 でお選びの答え以外、 次に重視する要素を品目毎に１つだけお選びください。 

洋裁ばさみ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素） 

事務用はさみ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素） 

包丁（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素） 

アウトドアナイフ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素） 

 

Q16 洋裁ばさみ、事務用はさみ、包丁の購入にあたっていくら位のものなら買っても良いとお考

えですか？品目毎に１つだけお選びください。 

洋裁ばさみ（10 元以下 10～30 元 31～50 元 51～100 元 101～300 元 301 元以上）  

事務用はさみ（10 元以下 10～30 元 31～50 元 51～100 元 101～300 元 301 元以上） 

包丁（10 元以下 10～30 元 31～50 元 51～100 元 101～300 元 301 元以上） 

 

Q17 アウトドアナイフの購入にあたっていくら位のものなら買っても良いとお考えですか？以下か

ら１つだけお選びください。 

① 100 元以下 

② 101～500 元 

③ 501～1000 元 

④ 1001 元以上 

⑤ 使っていない 

⑥ わからない 
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Ｑ18 購入にあたってどこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか？品目毎に１つだ

けお選びください。 

洋裁ばさみ（中国国内 香港・台湾 欧米 日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない）  

事務用はさみ（中国国内 香港・台湾 欧米 日本 その他の国・地域 国・地域は意識しな

い） 

包丁（中国国内 香港・台湾 欧米 日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない）アウトド

アナイフ（中国国内 香港・台湾 欧米 日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない）  

 

Q19 どこで買いたいと思いますか？品目毎に１つだけお選びください。 

洋裁ばさみ（デパート スーパー 雑貨店 専売店 インターネット その他） 

事務用はさみ（デパート スーパー 雑貨店 文具店 インターネット その他） 

包丁（デパート スーパー 雑貨店 専売店 インターネット その他） 

アウトドアナイフ（デパート スーパー 雑貨店 専売店 インターネット その他） 

 

Q20 あなたが購入したい洋裁ばさみのブランドをご記入ださい（自由記入）。 

 

Q21 あなたが購入したい事務用はさみのブランドをご記入ださい（自由記入）。 

 

Q22 あなたが購入したい包丁のブランドをご記入ださい（自由記入）。 

 

Q23 あなたが購入したいアウトドアナイフのブランドをご記入ださい（自由記入）。 

 

Ⅲ 上司や友人の引越し祝いなどの贈り物についてお尋ねします。 

 

Q24 一回の贈り物の予算はいくらとお考えですか？ 

100 元以下 101 元～300 元、301 元～500 元 501 元～1000 元 1001 元以上  

 

Ｑ25 以下のものを贈り物として贈りたいとお考えですか？品目毎に１つだけお選びください。 

洋裁ばさみ（贈りたいと思う 贈っても良いと思う 贈らないと思う その他） 

事務用はさみ （贈りたいと思う 贈っても良いと思う 贈らないと思う その他） 

包丁（贈りたいと思う 贈っても良いと思う 贈らないと思う その他） 

アウトドアナイフ（贈りたいと思う 贈っても良いと思う 贈らないと思う その他） 

 

Ｑ26 以下のものを贈り物として購入する際、一番重視する要素を品目毎に１つだけお選びくださ

い。 

洋裁ばさみ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他）  
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事務用はさみ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他） 

包丁（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他） 

アウトドアナイフ（品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他） 

 

 

以上 
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参考－２ 消費者調査回答者基本属性 
 

（１）回答者全体の基本属性 

 

 

 

 

 

 

月収
1.  3000-3999元 87 ( 28.9)
2.  4000-4999元 65 ( 21.6)
3.  5000-5999元 67 ( 22.3)
4.  6000-6999元 24 ( 8.0)
5.  7000-7999元 10 ( 3.3)
6.  8000-8999元 12 ( 4.0)
7.  9000-9999元 4 ( 1.3)
8.  10000元以上 32 ( 10.6)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

性別
1. 男性 202 ( 67.1)
2. 女性 99 ( 32.9)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

年齢
1. 20～24歳 11 ( 3.7)
2. 25～29歳 81 ( 26.9)
3. 30～34歳 114 ( 37.9)
4. 35～39歳 39 ( 13.0)
5. 40～44歳 25 ( 8.3)
6. 45～49歳 11 ( 3.7)
7. 50歳以上 20 ( 6.6)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

職業
1. 会社員 233 ( 77.4)
2. 学生 0 ( - )
3. 公務員 17 ( 5.6)
4. 医師 6 ( 2.0)
5. 自営業 15 ( 5.0)
6. 軍人 2 ( 0.7)
7. 弁護士 1 ( 0.3)
8. 教師 8 ( 2.7)
9. 工場従業員 3 ( 1.0)
10. 記者 0 ( - )
11. 主婦 1 ( 0.3)
12. 自由業（フリーランス） 8 ( 2.7)
13. その他 7 ( 2.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

所在城市
1. 北京市 110 ( 36.5)
2. 上海市 107 ( 35.5)
3. 広東省 84 ( 27.9)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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業種
1. 農林・水産 6 ( 2.0)
2. 鉱業 5 ( 1.7)
3. 出版・印刷 4 ( 1.3)
4. 建築・土木 14 ( 4.7)
5. 製造業 54 ( 17.9)
6. 医薬・化粧品 16 ( 5.3)
7. 通信・IT業 92 ( 30.6)
8. 交通・運輸 9 ( 3.0)
9. 人材派遣 0 ( - )
10. 金融・保険・証券 10 ( 3.3)
11. 教育 12 ( 4.0)
12. 広告 5 ( 1.7)
13. 会計・法律事務所等 5 ( 1.7)
14. マスコミ 2 ( 0.7)
15. 政府機関 17 ( 5.6)
16. その他 50 ( 16.6)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

部門
1. 販売・営業 36 ( 12.0)
2. 製造 16 ( 5.3)
3. 宣伝・マーケ 10 ( 3.3)
4. 研究・開発 51 ( 16.9)
5. 経理・財務・監査 23 ( 7.6)
6. 人事・労務 11 ( 3.7)
7. 総務 10 ( 3.3)
8. 情報処理・システム 84 ( 27.9)
9. その他 60 ( 19.9)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

役職
1. 一般社員・職員 68 ( 22.6)
2. 管理職 112 ( 37.2)
3. 専門職 103 ( 34.2)
4. 該当しない 18 ( 6.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

住居形態
1. 持ち家 183 ( 60.8)
2. 賃貸 33 ( 11.0)
3. 社宅 31 ( 10.3)
4. 家族所有 31 ( 10.3)
5. その他 23 ( 7.6)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

主なインターネット接続場所
1. 自宅 66 ( 21.9)
2. 会社 75 ( 24.9)
3. 自宅と会社 155 ( 51.5)
4. ネットカフェー 3 ( 1.0)
5. その他 2 ( 0.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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（２）北京市回答者の基本属性 

 

 

 

インターネット利用頻度
1. 毎日利用 275 ( 91.4)
2. 週に２～３回 24 ( 8.0)
3. 週に1回以下 2 ( 0.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

インターネット経験年数
1. １年未満 10 ( 3.3)
2. １～２年 45 ( 15.0)
3. ３～５年 129 ( 42.9)
4. ５年以上 117 ( 38.9)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

月収
1.  3000-3999元 40 ( 36.4)
2.  4000-4999元 16 ( 14.5)
3.  5000-5999元 26 ( 23.6)
4.  6000-6999元 9 ( 8.2)
5.  7000-7999元 2 ( 1.8)
6.  8000-8999元 6 ( 5.5)
7.  9000-9999元 1 ( 0.9)
8.  10000元以上 10 ( 9.1)
合  計 110 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

性?
1. 男性 73 ( 66.4)
2. 女性 37 ( 33.6)
合  計 110 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

年齢
1. 20～24歳 2 ( 1.8)
2. 25～29歳 34 ( 30.9)
3. 30～34歳 39 ( 35.5)
4. 35～39歳 12 ( 10.9)
5. 40～44歳 10 ( 9.1)
6. 45～49歳 5 ( 4.5)
7. 50歳以上 8 ( 7.3)
合  計 110 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

職業
1. 会社員 89 ( 80.9)
2. 学生 0 ( - )
3. 公務員 8 ( 7.3)
4. 医師 1 ( 0.9)
5. 自営業 3 ( 2.7)
6. 軍人 1 ( 0.9)
7. 弁護士 1 ( 0.9)
8. 教師 3 ( 2.7)
9. 工場従業員 0 ( - )
10. 記者 0 ( - )
11. 主婦 1 ( 0.9)
12. 自由業（フリーランス） 2 ( 1.8)
13. その他 1 ( 0.9)
合  計 110 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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所在城市
1. 北京市 110 ( 100.0)
2. 上海市 0 ( - )
3. 広東省 0 ( - )
合  計 110 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

業種
1. 農林・水産 2 ( 1.8)
2. 鉱業 3 ( 2.7)
3. 出版・印刷 3 ( 2.7)
4. 建築・土木 7 ( 6.4)
5. 製造業 5 ( 4.5)
6. 医薬・化粧品 6 ( 5.5)
7. 通信・IT業 46 ( 41.8)
8. 交通・運輸 3 ( 2.7)
9. 人材派遣 0 ( - )
10. 金融・保険・証券 3 ( 2.7)
11. 教育 4 ( 3.6)
12. 広告 1 ( 0.9)
13. 会計・法律事務所等 2 ( 1.8)
14. マスコミ 1 ( 0.9)
15. 政府機関 6 ( 5.5)
16. その他 18 ( 16.4)
合  計 110 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

部門
1. 販売・営業 11 ( 10.0)
2. 製造 2 ( 1.8)
3. 宣伝・マーケ 7 ( 6.4)
4. 研究・開発 18 ( 16.4)
5. 経理・財務・監査 8 ( 7.3)
6. 人事・労務 7 ( 6.4)
7. 総務 4 ( 3.6)
8. 情報処理・システム 37 ( 33.6)
9. その他 16 ( 14.5)
合  計 110 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

役職
1. 一般社員・職員 21 ( 19.1)
2. 管理職 47 ( 42.7)
3. 専門職 37 ( 33.6)
4. 該当しない 5 ( 4.5)
合  計 110 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

住居形態
1. 持ち家 64 ( 58.2)
2. 賃貸 9 ( 8.2)
3. 社宅 11 ( 10.0)
4. 家族所有 18 ( 16.4)
5. その他 8 ( 7.3)
合  計 110 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

主なインターネット接続場所
1. 自宅 20 ( 18.2)
2. 会社 31 ( 28.2)
3. 自宅と会社 58 ( 52.7)
4. ネットカフェー 1 ( 0.9)
5. その他 0 ( - )
合  計 110 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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（３）上海市回答者の基本属性 

 

 

 

 

インターネット利用頻度
1. 毎日利用 106 ( 96.4)
2. 週に２～３回 3 ( 2.7)
3. 週に1回以下 1 ( 0.9)
合  計 110 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

インターネット経験年数
1. １年未満 2 ( 1.8)
2. １～２年 12 ( 10.9)
3. ３～５年 51 ( 46.4)
4. ５年以上 45 ( 40.9)
合  計 110 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

月収
1.  3000-3999元 24 ( 22.4)
2.  4000-4999元 26 ( 24.3)
3.  5000-5999元 28 ( 26.2)
4.  6000-6999元 8 ( 7.5)
5.  7000-7999元 5 ( 4.7)
6.  8000-8999元 4 ( 3.7)
7.  9000-9999元 1 ( 0.9)
8.  10000元以上 11 ( 10.3)
合  計 107 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

性?
1. 男性 67 ( 62.6)
2. 女性 40 ( 37.4)
合  計 107 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

年齢
1. 20～24歳 3 ( 2.8)
2. 25～29歳 26 ( 24.3)
3. 30～34歳 38 ( 35.5)
4. 35～39歳 15 ( 14.0)
5. 40～44歳 11 ( 10.3)
6. 45～49歳 5 ( 4.7)
7. 50歳以上 9 ( 8.4)
合  計 107 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

職業
1. 会社員 81 ( 75.7)
2. 学生 0 ( - )
3. 公務員 5 ( 4.7)
4. 医師 4 ( 3.7)
5. 自営業 6 ( 5.6)
6. 軍人 1 ( 0.9)
7. 弁護士 0 ( - )
8. 教師 2 ( 1.9)
9. 工場従業員 2 ( 1.9)
10. 記者 0 ( - )
11. 主婦 0 ( - )
12. 自由業（フリーランス） 2 ( 1.9)
13. その他 4 ( 3.7)
合  計 107 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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所在城市
1. 北京市 0 ( - )
2. 上海市 107 ( 100.0)
3. 広東省 0 ( - )
合  計 107 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

業種
1. 農林・水産 0 ( - )
2. 鉱業 1 ( 0.9)
3. 出版・印刷 0 ( - )
4. 建築・土木 6 ( 5.6)
5. 製造業 24 ( 22.4)
6. 医薬・化粧品 7 ( 6.5)
7. 通信・IT業 25 ( 23.4)
8. 交通・運輸 4 ( 3.7)
9. 人材派遣 0 ( - )
10. 金融・保険・証券 3 ( 2.8)
11. 教育 3 ( 2.8)
12. 広告 3 ( 2.8)
13. 会計・法律事務所等 1 ( 0.9)
14. マスコミ 1 ( 0.9)
15. 政府機関 7 ( 6.5)
16. その他 22 ( 20.6)
合  計 107 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

部門
1. 販売・営業 12 ( 11.2)
2. 製造 7 ( 6.5)
3. 宣伝・マーケ 3 ( 2.8)
4. 研究・開発 18 ( 16.8)
5. 経理・財務・監査 9 ( 8.4)
6. 人事・労務 3 ( 2.8)
7. 総務 3 ( 2.8)
8. 情報処理・システム 25 ( 23.4)
9. その他 27 ( 25.2)
合  計 107 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

役職
1. 一般社員・職員 29 ( 27.1)
2. 管理職 39 ( 36.4)
3. 専門職 34 ( 31.8)
4. 該当しない 5 ( 4.7)
合  計 107 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

住居形態
1. 持ち家 79 ( 73.8)
2. 賃貸 10 ( 9.3)
3. 社宅 3 ( 2.8)
4. 家族所有 9 ( 8.4)
5. その他 6 ( 5.6)
合  計 107 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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（４）広東省回答者の基本属性 

 

 

 

主なインターネット接続場所
1. 自宅 27 ( 25.2)
2. 会社 22 ( 20.6)
3. 自宅と会社 57 ( 53.3)
4. ネットカフェー 1 ( 0.9)
5. その他 0 ( - )
合  計 107 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

インターネット利用頻度
1. 毎日利用 98 ( 91.6)
2. 週に２～３回 8 ( 7.5)
3. 週に1回以下 1 ( 0.9)
合  計 107 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

インターネット経験年数
1. １年未満 4 ( 3.7)
2. １～２年 16 ( 15.0)
3. ３～５年 44 ( 41.1)
4. ５年以上 43 ( 40.2)
合  計 107 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

月収
1.  3000-3999元 23 ( 27.4)
2.  4000-4999元 23 ( 27.4)
3.  5000-5999元 13 ( 15.5)
4.  6000-6999元 7 ( 8.3)
5.  7000-7999元 3 ( 3.6)
6.  8000-8999元 2 ( 2.4)
7.  9000-9999元 2 ( 2.4)
8.  10000元以上 11 ( 13.1)
合  計 84 ( 100.0) 0 80 100%20 40 60

性?
1. 男性 62 ( 73.8)
2. 女性 22 ( 26.2)
合  計 84 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

年齢
1. 20～24歳 6 ( 7.1)
2. 25～29歳 21 ( 25.0)
3. 30～34歳 37 ( 44.0)
4. 35～39歳 12 ( 14.3)
5. 40～44歳 4 ( 4.8)
6. 45～49歳 1 ( 1.2)
7. 50歳以上 3 ( 3.6)
合  計 84 ( 100.0) 0 80 100%20 40 60
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職業
1. 会社員 63 ( 75.0)
2. 学生 0 ( - )
3. 公務員 4 ( 4.8)
4. 医師 1 ( 1.2)
5. 自営業 6 ( 7.1)
6. 軍人 0 ( - )
7. 弁護士 0 ( - )
8. 教師 3 ( 3.6)
9. 工場従業員 1 ( 1.2)
10. 記者 0 ( - )
11. 主婦 0 ( - )
12. 自由業（フリーランス） 4 ( 4.8)
13. その他 2 ( 2.4)
合  計 84 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

所在城市
1. 北京市 0 ( - )
2. 上海市 0 ( - )
3. 広東省 84 ( 100.0)
合  計 84 ( 100.0) 0 80 100%20 40 60

業種
1. 農林・水産 4 ( 4.8)
2. 鉱業 1 ( 1.2)
3. 出版・印刷 1 ( 1.2)
4. 建築・土木 1 ( 1.2)
5. 製造業 25 ( 29.8)
6. 医薬・化粧品 3 ( 3.6)
7. 通信・IT業 21 ( 25.0)
8. 交通・運輸 2 ( 2.4)
9. 人材派遣 0 ( - )
10. 金融・保険・証券 4 ( 4.8)
11. 教育 5 ( 6.0)
12. 広告 1 ( 1.2)
13. 会計・法律事務所等 2 ( 2.4)
14. マスコミ 0 ( - )
15. 政府機関 4 ( 4.8)
16. その他 10 ( 11.9)
合  計 84 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

部門
1. 販売・営業 13 ( 15.5)
2. 製造 7 ( 8.3)
3. 宣伝・マーケ 0 ( - )
4. 研究・開発 15 ( 17.9)
5. 経理・財務・監査 6 ( 7.1)
6. 人事・労務 1 ( 1.2)
7. 総務 3 ( 3.6)
8. 情報処理・システム 22 ( 26.2)
9. その他 17 ( 20.2)
合  計 84 ( 100.0) 0 80 100%20 40 60
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役職
1. 一般社員・職員 18 ( 21.4)
2. 管理職 26 ( 31.0)
3. 専門職 32 ( 38.1)
4. 該当しない 8 ( 9.5)
合  計 84 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

住居形態
1. 持ち家 40 ( 47.6)
2. 賃貸 14 ( 16.7)
3. 社宅 17 ( 20.2)
4. 家族所有 4 ( 4.8)
5. その他 9 ( 10.7)
合  計 84 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

主なインターネット接続場所
1. 自宅 19 ( 22.6)
2. 会社 22 ( 26.2)
3. 自宅と会社 40 ( 47.6)
4. ネットカフェー 1 ( 1.2)
5. その他 2 ( 2.4)
合  計 84 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

インターネット利用頻度
1. 毎日利用 71 ( 84.5)
2. 週に２～３回 13 ( 15.5)
3. 週に1回以下 0 ( - )
合  計 84 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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参考－３ 消費者調査集計表 
 

（１）洋裁ばさみ 

 

① 単純集計 

  

 

 

 

 

Q１ ①あなたは、洋裁ばさみをいくつ使っていますか
1. 持っていない 126 ( 41.9)
2. １つ 139 ( 46.2)
3. ２つ 33 ( 11.0)
4. ３つ 2 ( 0.7)
5. ４つ以上 1 ( 0.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q２ ①今利用中の洋裁ばさみはいつ購入しましたか
1. １年以下 16 ( 9.1)
2. １～５年 103 ( 58.9)
3. ６～10年 30 ( 17.1)
4. 10年以上 20 ( 11.4)
5. わからない 3 ( 1.7)
6. 不明 3 ( 1.7)
合  計 175 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q３ ①今ご利用中の洋裁ばさみはいくらで購入しましたか
1. 10元以下 43 ( 24.6)
2. 11～30元 72 ( 41.1)
3. 31～50元 31 ( 17.7)
4. 51～100元 10 ( 5.7)
5. 101～300元 5 ( 2.9)
6. 301元以上 0 ( - )
7. わからない 13 ( 7.4)
8. 不明 1 ( 0.6)
合  計 175 ( 100.0) 0 80 100%20 40 60

Q15 ①Q14でお選びの答え以外、洋裁ばさみの購入にあたって次に重視する要素
1. 品質 89 ( 29.6)
2. 外見 30 ( 10.0)
3. 使い勝手 88 ( 29.2)
4. 価格 56 ( 18.6)
5. ブランド 8 ( 2.7)
6. 品質保証 15 ( 5.0)
7. その他要素 2 ( 0.7)
8. 不明 13 ( 4.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q16 ①洋裁ばさみの購入にあたって、いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか
1. 10元以下 43 ( 14.3)
2. 10～30元 133 ( 44.2)
3. 31～50元 76 ( 25.2)
4. 51～100元 35 ( 11.6)
5. 101～300元 9 ( 3.0)
6. 301元以上 2 ( 0.7)
7. 不明 3 ( 1.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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Q18 ①洋裁ばさみの購入にあたってどこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか
1. 中国国内 195 ( 64.8)
2. 香港・台湾 10 ( 3.3)
3. 欧米 18 ( 6.0)
4. 日本 6 ( 2.0)
5. その他の国・地域 0 ( - )
6. 国・地域は意識しない 61 ( 20.3)
7. 不明 11 ( 3.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q19 ①洋裁ばさみをどこで買いたいと思いますか
1. デパート 74 ( 24.6)
2. スーパー 141 ( 46.8)
3. 雑貨店 13 ( 4.3)
4. 専売店 49 ( 16.3)
5. インターネット 2 ( 0.7)
6. その他 3 ( 1.0)
7. 不明 19 ( 6.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q25 ①洋裁ばさみを贈り物として贈りたいとお考えですか
1. 贈りたいと思う 10 ( 3.3)
2. 贈ってもよいと思う 19 ( 6.3)
3. 贈らないと思う 263 ( 87.4)
4. その他 9 ( 3.0)
5. 不明 0 ( - )
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q26 ①洋裁ばさみを贈り物として購入する際、一番重視する要素
1. 品質 46 ( 15.3)
2. 外見 67 ( 22.3)
3. 使い勝手 56 ( 18.6)
4. 価格 5 ( 1.7)
5. ブランド 60 ( 19.9)
6. 品質保証 10 ( 3.3)
7. その他 18 ( 6.0)
8. 不明 39 ( 13.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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②クロス集計 

ａ.月収別クロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１ ①あなたは、洋裁ばさみをいくつ使っていますか

41.9

35.6

44.6

50.7

25.0

40.0

50.0

50.0

43.8

46.2

52.9

44.6

40.3

66.7

50.0

8.3

50.0

40.6

11.0

11.5

9.2

7.5

8.3

10.0

33.3

15.6

0.7

1.5

1.5

0.3

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

持っていない １つ ２つ ３つ ４つ以上

Q２ ①今利用中の洋裁ばさみはいつ購入しましたか

9.1

10.7

2.8

3.0

5.6

16.7

100.0

22.2

58.9

60.7

69.4

45.5

50.0

66.7

83.3

61.1

17.1

12.5

11.1

42.4

27.8

11.4

10.7

13.9

9.1

11.1

16.7

16.7

11.1

1.7

1.8

5.6

5.6

1.7

3.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［175］

 3000-3999元［56］

 4000-4999元［36］

 5000-5999元［33］

 6000-6999元［18］

 7000-7999元［ 6］

 8000-8999元［ 6］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［18］

１年以下 １～５年 ６～10年 10年以上 わからない 不明
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Q５ ①今ご利用中の洋裁ばさみはどこの国・地域のブランドですか

86.3

85.7

86.1

84.8

94.4

83.3

66.7

100.0

88.9

2.3

1.8

2.8

16.7

5.6

2.9

8.3

5.6

16.7

1.1

1.8

3.0

6.3

10.7

12.1

5.6

1.1

2.8

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［175］

 3000-3999元［56］

 4000-4999元［36］

 5000-5999元［33］

 6000-6999元［18］

 7000-7999元［ 6］

 8000-8999元［ 6］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［18］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 わからない
不明

Q６ 今ご利用中の洋裁ばさみについて満足していますか

7.4

7.1

5.6

3.0

16.7

16.7

11.1

71.4

75.0

77.8

75.8

55.6

33.3

50.0

100.0

72.2

21.1

17.9

16.7

21.2

27.8

50.0

50.0

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［175］

 3000-3999元［56］

 4000-4999元［36］

 5000-5999元［33］

 6000-6999元［18］

 7000-7999元［ 6］

 8000-8999元［ 6］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［18］

大変満足 やや満足 あまり満足ではない
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Q７ Q６（洋裁ばさみ）に対する答えの理由（２つまで）

43.4

39.3

38.9

48.5

55.6

16.7

50.0

50.0

50.0

6.9

8.9

5.6

6.1

5.6

16.7

5.6

61.1

55.4

63.9

63.6

77.8

50.0

66.7

61.1

18.9

25.0

11.1

21.2

11.1

16.7

16.7

50.0

16.7

3.4

1.8

5.6

6.1

5.6

2.9

5.6

3.0

16.7

5.6

0.6

1.8

16.0

19.6

19.4

12.1

5.6

33.3

50.0

11.1

0% 50% 100% 150% 200%

全  体［175］

 3000-3999元［56］

 4000-4999元［36］

 5000-5999元［33］

 6000-6999元［18］

 7000-7999元［ 6］

 8000-8999元［ 6］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［18］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明

Q14 ①今度、洋裁ばさみの購入にあたって一番重視する要素

30.6

34.5

32.3

19.4

37.5

10.0

50.0

37.5

2.7

1.1

4.6

3.0

25.0

3.1

49.5

47.1

46.2

58.2

41.7

60.0

41.7

75.0

46.9

1.3

2.3

3.0

1.3

1.1

3.0

4.2

2.3

3.4

1.5

3.0

4.2

1.3

1.1

1.5

1.5

3.1

11.0

9.2

13.8

9.0

12.5

30.0

8.3

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他要素 不明
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Q15 ①Q14でお選びの答え以外、洋裁ばさみの購入にあたって
次に重視する要素

29.6

26.4

24.6

32.8

29.2

40.0

33.3

50.0

34.4

10.0

10.3

7.7

9.0

4.2

25.0

25.0

15.6

29.2

33.3

35.4

20.9

41.7

10.0

16.7

28.1

18.6

19.5

16.9

22.4

12.5

30.0

16.7

25.0

12.5

2.7

2.3

4.6

3.0

4.2

5.0

2.3

4.6

11.9

6.3

0.7

1.5

3.1

4.3

5.7

4.6

8.3

20.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他要素 不明

Q16 ①洋裁ばさみの購入にあたって、
いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか

14.3

18.4

9.2

10.4

4.2

10.0

33.3

50.0

18.8

44.2

48.3

47.7

47.8

41.7

50.0

41.7

25.0

25.2

24.1

24.6

26.9

29.2

8.3

25.0

37.5

11.6

5.7

10.8

13.4

16.7

20.0

16.7

25.0

15.6

3.0

3.4

4.6

4.2

10.0

3.1

0.7

3.1

1.0

1.5

4.2

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

10元以下 10～30元 31～50元 51～100元

101～300元 301元以上 不明
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Q18 ①洋裁ばさみの購入にあたって
どこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

64.8

70.1

56.9

61.2

66.7

70.0

66.7

75.0

68.8

3.3

2.3

4.6

4.5

4.2

25.0

6.0

3.4

9.2

4.5

12.5

8.3

6.3

2.0

2.3

1.5

3.0

4.2

20.3

19.5

21.5

22.4

12.5

10.0

25.0

25.0

3.7

2.3

6.2

4.5

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明

Q19 ①洋裁ばさみをどこで買いたいと思いますか

24.6

27.6

24.6

26.9

20.8

20.0

16.7

25.0

18.8

46.8

44.8

46.2

44.8

41.7

40.0

58.3

75.0

56.3

4.3

3.4

6.2

4.5

4.2

8.3

3.1

16.3

14.9

15.4

16.4

25.0

30.0

8.3

15.6

0.7

3.1

1.0

1.1

1.5

3.1

6.3

8.0

3.1

7.5

8.3

10.0

8.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

デパート スーパー 雑貨店 専売店 インターネット その他 不明
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Q25 ①洋裁ばさみを贈り物として贈りたいとお考えですか

3.3

1.1

9.2

8.3

25.0

6.3

4.6

7.7

4.5

8.3

10.0

16.7

6.3

87.4

87.4

83.1

94.0

83.3

80.0

83.3

75.0

90.6

3.0

6.9

1.5

10.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

贈りたいと思う 贈ってもよいと思う 贈らないと思う その他 不明

Q26 ①洋裁ばさみを贈り物として購入する際、一番重視する要素

15.3

14.9

18.5

17.9

12.5

20.0

25.0

3.1

22.3

20.7

27.7

23.9

29.2

8.3

50.0

15.6

18.6

20.7

15.4

14.9

20.8

20.0

33.3

21.9

1.7

4.5

4.2

3.1

19.9

20.7

15.4

19.4

20.8

20.0

8.3

50.0

28.1

3.3

4.6

3.1

4.5

10.0

6.0

7.7

7.5

4.2

10.0

16.7

12.5

13.0

18.4

12.3

7.5

8.3

20.0

8.3

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明
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b.その他クロス集計 

Q７ Q６（洋裁ばさみ）に対する答えの理由（２つまで）

43.4

61.5

42.4

40.5

6.9

7.7

4.8

13.5

61.1

30.8

60.8

73.0

18.9

21.6

16.2

3.4

7.7

4.0

2.9

3.2

2.7

0.6

0.8

16.0

30.8

16.8

8.1

0% 50% 100% 150% 200%

全  体［175］

大変満足［13］

やや満足［125］

あまり満足ではない［37］

まったく満足ではない［0］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他 不明

Q18 ①洋裁ばさみの購入にあたって
どこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

64.8

60.5

68.4

69.7

51.4

66.7

33.3

3.3

2.3

4.5

2.6

33.3

6.0

6.0

5.3

14.3

11.1

2.0

2.3

0.8

2.6

2.9

33.3

20.3

34.9

14.3

18.4

28.6

22.2

50.0

3.7

6.0

1.3

2.9

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体[301]

10元以下[43]

10～30元[133]

31～50元[76]

51～100元[35]

101～300元[9]

301元以上[2]

不明[3]

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明
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（２）事務用はさみ 

① 単純集計 

 

Q１ ②あなたは、事務用はさみをいくつ使っていますか
1. 持っていない 20 ( 6.6)
2. １つ 144 ( 47.8)
3. ２つ 80 ( 26.6)
4. ３つ 28 ( 9.3)
5. ４つ以上 29 ( 9.6)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q２ ②今利用中の事務用はさみはいつ購入しましたか
1. １年以下 64 ( 22.8)
2. １～５年 191 ( 68.0)
3. ６～10年 13 ( 4.6)
4. 10年以上 5 ( 1.8)
5. わからない 8 ( 2.8)
6. 不明 0 ( - )
合  計 281 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q３ ②今ご利用中の事務用はさみはいくらで購入しましたか
1. 10元以下 141 ( 50.2)
2. 11～30元 88 ( 31.3)
3. 31～50元 21 ( 7.5)
4. 51～100元 7 ( 2.5)
5. 101～300元 3 ( 1.1)
6. 301元以上 0 ( - )
7. わからない 21 ( 7.5)
8. 不明 0 ( - )
合  計 281 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q５ ②今ご利用中の事務用はさみはどこの国・地域のブランドですか
1. 中国国内 217 ( 77.2)
2. 香港・台湾 11 ( 3.9)
3. 欧米 18 ( 6.4)
4. 日本 12 ( 4.3)
5. その他の国・地域 0 ( - )
6. わからない 19 ( 6.8)
7. 不明 4 ( 1.4)
合  計 281 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q８ 今ご利用中の事務用はさみについて満足していますか
1. 大変満足 22 ( 7.8)
2. やや満足 202 ( 71.9)
3. あまり満足ではない 56 ( 19.9)
4. まったく満足ではない 1 ( 0.4)
合  計 281 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q９ Q８（事務用はさみ）に対する答えの理由（２つまで）
1. 品質 51 ( 18.1)
2. 外見 15 ( 5.3)
3. 使い勝手 160 ( 56.9)
4. 価格 31 ( 11.0)
5. ブランド 6 ( 2.1)
6. 品質保証 14 ( 5.0)
7. その他 4 ( 1.4)
8. 不明 0 ( - )
合  計 281 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80
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Q14 ②今後、事務用はさみの購入にあたって一番重視する要素
1. 品質 73 ( 24.3)
2. 外見 26 ( 8.6)
3. 使い勝手 153 ( 50.8)
4. 価格 5 ( 1.7)
5. ブランド 4 ( 1.3)
6. 品質保証 6 ( 2.0)
7. その他要素 1 ( 0.3)
8. 不明 33 ( 11.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q15 ②Q14でお選びの答え以外、事務用はさみの購入にあたって次に重視する要素
1. 品質 76 ( 25.2)
2. 外見 47 ( 15.6)
3. 使い勝手 80 ( 26.6)
4. 価格 57 ( 18.9)
5. ブランド 13 ( 4.3)
6. 品質保証 14 ( 4.7)
7. その他要素 1 ( 0.3)
8. 不明 13 ( 4.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q16 ②事務用はさみの購入にあたって、いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか
1. 10元以下 106 ( 35.2)
2. 10～30元 139 ( 46.2)
3. 31～50元 35 ( 11.6)
4. 51～100元 13 ( 4.3)
5. 101～300元 4 ( 1.3)
6. 301元以上 1 ( 0.3)
7. 不明 3 ( 1.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 80 100%20 40 60

Q18 ②事務用はさみの購入にあたってどこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか
1. 中国国内 173 ( 57.5)
2. 香港・台湾 17 ( 5.6)
3. 欧米 25 ( 8.3)
4. 日本 15 ( 5.0)
5. その他の国・地域 0 ( - )
6. 国・地域は意識しない 65 ( 21.6)
7. 不明 6 ( 2.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q19 ②事務用はさみをどこで買いたいと思いますか
1. デパート 43 ( 14.3)
2. スーパー 185 ( 61.5)
3. 雑貨店 14 ( 4.7)
4. 文具店 34 ( 11.3)
5. インターネット 5 ( 1.7)
6. その他 1 ( 0.3)
7. 不明 19 ( 6.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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Q25 ②事務用はさみを贈り物として贈りたいとお考えですか
1. 贈りたいと思う 8 ( 2.7)
2. 贈ってもよいと思う 35 ( 11.6)
3. 贈らないと思う 251 ( 83.4)
4. その他 5 ( 1.7)
5. 不明 2 ( 0.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q26 ②事務用はさみを贈り物として購入する際、一番重視する要素
1. 品質 37 ( 12.3)
2. 外見 91 ( 30.2)
3. 使い勝手 44 ( 14.6)
4. 価格 6 ( 2.0)
5. ブランド 54 ( 17.9)
6. 品質保証 13 ( 4.3)
7. その他 17 ( 5.6)
8. 不明 39 ( 13.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q24 一回の贈り物の予算はいくらとお考えですか
1. 100元以下 26 ( 8.6)
2. 101元～300元 165 ( 54.8)
3. 301元～500元 71 ( 23.6)
4. 501元～1000元 31 ( 10.3)
5. 1001元以上 8 ( 2.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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② クロス集計 
a.月収別クロス集計 

 

Q１ ②あなたは、事務用はさみをいくつ使っていますか

6.6

12.6

3.1

1.5

4.2

25.0

6.3

47.8

41.4

61.5

43.3

50.0

30.0

50.0

50.0

50.0

26.6

32.2

13.8

34.3

20.8

60.0

8.3

25.0

21.9

9.3

6.9

10.8

14.9

8.3

8.3

6.3

9.6

6.9

10.8

6.0

16.7

10.0

8.3

25.0

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

持っていない １つ ２つ ３つ ４つ以上

Q２ ②今利用中の事務用はさみはいつ購入しましたか

22.8

22.4

23.8

18.2

21.7

30.0

22.2

75.0

23.3

68.0

69.7

63.5

75.8

65.2

70.0

55.6

25.0

66.7

4.6

3.9

3.2

4.5

8.7

22.2

3.3

1.8

4.8

4.3

3.3

2.8

3.9

4.8

1.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［281］

 3000-3999元［76］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［66］

 6000-6999元［23］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［ 9］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［30］

１年以下 １～５年 ６～10年 10年以上 わからない 不明
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Q３ ②今ご利用中の事務用はさみはいくらで購入しましたか

50.2

56.6

55.6

42.4

47.8

40.0

44.4

25.0

50.0

31.3

25.0

25.4

37.9

47.8

40.0

44.4

75.0

20.0

7.5

6.6

6.3

10.6

10.0

13.3

2.5

1.3

4.8

4.3

11.1

3.3

1.1

1.6

10.0

3.3

7.5

10.5

6.3

9.1

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［281］

 3000-3999元［76］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［66］

 6000-6999元［23］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［ 9］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［30］

10元以下 11～30元 31～50元 51～100元

101～300元 301元以上 わからない 不明

Q５ ②今ご利用中の事務用はさみはどこの国・地域のブランドですか

77.2

78.9

79.4

75.8

73.9

80.0

77.8

25.0

80.0

3.9

3.9

4.8

4.5

8.7

6.4

1.3

6.3

7.6

13.0

20.0

22.2

3.3

4.3

3.9

4.8

4.5

50.0

3.3

6.8

11.8

1.6

7.6

4.3

25.0

6.7

1.4

3.2

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［281］

 3000-3999元［76］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［66］

 6000-6999元［23］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［ 9］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［30］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 わからない
不明
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Q８ 今ご利用中の事務用はさみについて満足していますか

7.8

6.6

6.3

9.1

13.0

11.1

10.0

71.9

71.1

71.4

75.8

65.2

80.0

66.7

100.0

66.7

19.9

22.4

22.2

15.2

17.4

20.0

22.2

23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［281］

 3000-3999元［76］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［66］

 6000-6999元［23］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［ 9］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［30］

大変満足 やや満足 あまり満足ではない

Q９ Q８（事務用はさみ）に対する答えの理由（２つまで）

18.1

18.4

12.7

19.7

21.7

10.0

11.1

30.0

5.3

5.3

4.8

7.6

22.2

3.3

56.9

56.6

61.9

48.5

60.9

60.0

66.7

100.0

53.3

11.0

11.8

17.5

9.1

4.3

20.0

6.7

2.1

6.1

4.3

3.3

5.0

5.3

9.1

8.7

10.0

3.3

1.4

2.6

3.2

0% 50% 100% 150% 200%

全  体［281］

 3000-3999元［76］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［66］

 6000-6999元［23］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［ 9］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［30］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明
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Q14 ②今後、事務用はさみの購入にあたって一番重視する要素

24.3

27.6

21.5

14.9

29.2

10.0

50.0

34.4

8.6

6.9

9.2

9.0

16.7

20.0

25.0

3.1

50.8

49.4

52.3

56.7

41.7

40.0

41.7

75.0

50.0

1.7

3.4

1.5

1.5

1.3

1.1

3.0

4.2

2.0

2.3

1.5

4.5

0.3

3.1

11.0

9.2

13.8

10.4

8.3

30.0

8.3

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他要素 不明

Q15 ②Q14でお選びの答え以外、事務用はさみの購入にあたって
次に重視する要素

25.2

24.1

23.1

26.9

29.2

20.0

33.3

25.0

25.0

15.6

13.8

12.3

19.4

4.2

33.3

50.0

21.9

26.6

26.4

35.4

17.9

37.5

30.0

16.7

25.0

18.9

25.3

15.4

19.4

8.3

30.0

8.3

25.0

15.6

4.3

2.3

4.6

6.0

8.3

6.3

4.7

3.4

4.6

9.0

4.2

3.1

0.3

3.1

4.3

4.6

4.6

1.5

8.3

20.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他要素 不明
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Q16 ②事務用はさみの購入にあたって、
いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか

35.2

50.6

29.2

20.9

37.5

20.0

50.0

25.0

34.4

46.2

37.9

49.2

56.7

41.7

50.0

33.3

75.0

43.8

11.6

6.9

12.3

17.9

8.3

20.0

8.3

12.5

4.3

2.3

6.2

4.5

4.2

8.3

6.3

1.3

1.1

1.5

4.2

3.1

0.3

1.5

1.0

1.1

4.2

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

10元以下 10～30元 31～50元 51～100元

101～300元 301元以上 不明

Q18 ②事務用はさみの購入にあたって
どこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

57.5

60.9

50.8

55.2

54.2

80.0

58.3

75.0

59.4

5.6

5.7

7.7

4.5

8.3

25.0

3.1

8.3

5.7

9.2

7.5

16.7

16.7

9.4

5.0

4.6

4.6

6.0

4.2

8.3

6.3

21.6

20.7

26.2

23.9

16.7

10.0

16.7

21.9

2.0

2.3

1.5

3.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明
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Q19 ②事務用はさみをどこで買いたいと思いますか

14.3

14.9

13.8

19.4

8.3

10.0

25.0

12.5

61.5

62.1

61.5

52.2

62.5

50.0

75.0

75.0

75.0

4.7

5.7

3.1

10.4

11.3

5.7

13.8

10.4

16.7

30.0

25.0

9.4

1.7

4.6

1.5

4.2

0.3

3.1

6.3

11.5

3.1

6.0

8.3

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

デパート スーパー 雑貨店 文具店 インターネット その他 不明

Q25 ②事務用はさみを贈り物として贈りたいとお考えですか

2.7

1.1

4.6

1.5

8.3

25.0

11.6

13.8

13.8

7.5

12.5

30.0

16.7

3.1

83.4

80.5

80.0

89.6

79.2

70.0

83.3

75.0

93.8

1.7

3.4

1.5

3.1

0.7

1.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

贈りたいと思う 贈ってもよいと思う 贈らないと思う その他 不明
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Q26 ②事務用はさみを贈り物として購入する際、一番重視する要素

12.3

12.6

18.5

13.4

8.3

16.7

3.1

30.2

27.6

32.3

32.8

45.8

40.0

25.0

50.0

12.5

14.6

17.2

12.3

13.4

12.5

16.7

21.9

2.0

6.0

4.2

3.1

17.9

19.5

13.8

14.9

16.7

20.0

8.3

50.0

28.1

4.3

4.6

4.6

6.0

10.0

3.1

5.6

7.7

6.0

4.2

10.0

16.7

12.5

13.0

18.4

10.8

7.5

8.3

20.0

16.7

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明
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 b.その他クロス集計 

 

Q９ Q８（事務用はさみ）に対する答えの理由（２つまで）

18.1

22.7

15.3

26.8

5.3

18.2

4.0

5.4

56.9

31.8

62.9

46.4

11.0

9.1

10.9

12.5

2.1

9.1

1.5

100.0

5.0

9.1

4.0

7.1

1.4

1.5

1.8

0% 50% 100% 150% 200%

全  体［281］

大変満足［22］

やや満足［202］

あまり満足ではない［56］

まったく満足ではない［1］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他 不明

Q18 ②事務用はさみの購入にあたって
どこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

57.5

62.3

58.3

48.6

30.8

75.0

66.7

5.6

2.8

9.4

2.9

8.3

5.7

7.2

17.1

15.4

25.0

5.0

2.8

3.6

14.3

7.7

33.3

21.6

25.5

18.7

14.3

46.2

100.0

2.0

0.9

2.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体[301]

10元以下[106]

10～30元[139]

31～50元[35]

51～100元[13]

101～300元[4]

301元以上[1]

不明[3]

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明
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（３）包丁 

①単純集計 
Q１ ③あなたは、包丁をいくつ使っていますか
1. 持っていない 3 ( 1.0)
2. １つ 59 ( 19.6)
3. ２つ 122 ( 40.5)
4. ３つ 56 ( 18.6)
5. ４つ以上 61 ( 20.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q２ ③今利用中の包丁はいつ購入しましたか
1. １年以下 37 ( 12.4)
2. １～５年 209 ( 70.1)
3. ６～10年 33 ( 11.1)
4. 10年以上 11 ( 3.7)
5. わからない 4 ( 1.3)
6. 不明 4 ( 1.3)
合  計 298 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q３ ③今ご利用中の包丁はいくらで購入しましたか
1. 10元以下 12 ( 4.0)
2. 11～30元 80 ( 26.8)
3. 31～50元 74 ( 24.8)
4. 51～100元 71 ( 23.8)
5. 101～300元 21 ( 7.0)
6. 301元以上 8 ( 2.7)
7. わからない 28 ( 9.4)
8. 不明 4 ( 1.3)
合  計 298 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q５ ③今ご利用中の包丁はどこの国・地域のブランドですか
1. 中国国内 229 ( 76.8)
2. 香港・台湾 8 ( 2.7)
3. 欧米 24 ( 8.1)
4. 日本 15 ( 5.0)
5. その他の国・地域 0 ( - )
6. わからない 18 ( 6.0)
7. 不明 4 ( 1.3)
合  計 298 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q10 今ご利用中の包丁について満足していますか
1. 大変満足 34 ( 11.4)
2. やや満足 194 ( 65.1)
3. あまり満足ではない 68 ( 22.8)
4. まったく満足ではない 2 ( 0.7)
合  計 298 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q11 Q10（包丁）に対する答えの理由（２つまで）
1. 品質 116 ( 38.9)
2. 外見 22 ( 7.4)
3. 使い勝手 187 ( 62.8)
4. 価格 34 ( 11.4)
5. ブランド 14 ( 4.7)
6. 品質保証 14 ( 4.7)
7. その他 2 ( 0.7)
8. 不明 37 ( 12.4)
合  計 426 ( 143.0) 0
回答者数 298

20 40 60 80 100%
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Q14 ③今後、包丁の購入にあたって一番重視する要素
1. 品質 96 ( 31.9)
2. 外見 4 ( 1.3)
3. 使い勝手 143 ( 47.5)
4. 価格 3 ( 1.0)
5. ブランド 6 ( 2.0)
6. 品質保証 11 ( 3.7)
7. その他要素 1 ( 0.3)
8. 不明 37 ( 12.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q15 ③Q14でお選びの答え以外、包丁の購入にあたって次に重視する要素
1. 品質 85 ( 28.2)
2. 外見 25 ( 8.3)
3. 使い勝手 83 ( 27.6)
4. 価格 58 ( 19.3)
5. ブランド 14 ( 4.7)
6. 品質保証 22 ( 7.3)
7. その他要素 1 ( 0.3)
8. 不明 13 ( 4.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q16 ③包丁の購入にあたって、いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか
1. 10元以下 10 ( 3.3)
2. 10～30元 89 ( 29.6)
3. 31～50元 80 ( 26.6)
4. 51～100元 69 ( 22.9)
5. 101～300元 40 ( 13.3)
6. 301元以上 9 ( 3.0)
7. 不明 4 ( 1.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q18 ③包丁の購入にあたってどこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか
1. 中国国内 172 ( 57.1)
2. 香港・台湾 7 ( 2.3)
3. 欧米 39 ( 13.0)
4. 日本 12 ( 4.0)
5. その他の国・地域 0 ( - )
6. 国・地域は意識しない 62 ( 20.6)
7. 不明 9 ( 3.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q19 ③包丁をどこで買いたいと思いますか
1. デパート 40 ( 13.3)
2. スーパー 150 ( 49.8)
3. 雑貨店 12 ( 4.0)
4. 専売店 80 ( 26.6)
5. インターネット 1 ( 0.3)
6. その他 4 ( 1.3)
7. 不明 14 ( 4.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q24 一回の贈り物の予算はいくらとお考えですか
1. 100元以下 26 ( 8.6)
2. 101元～300元 165 ( 54.8)
3. 301元～500元 71 ( 23.6)
4. 501元～1000元 31 ( 10.3)
5. 1001元以上 8 ( 2.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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２．クロス集計 

a.月収別クロス集計 

Q25 ③包丁を贈り物として贈りたいとお考えですか
1. 贈りたいと思う 13 ( 4.3)
2. 贈ってもよいと思う 55 ( 18.3)
3. 贈らないと思う 226 ( 75.1)
4. その他 7 ( 2.3)
5. 不明 0 ( - )
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q26 ③包丁を贈り物として購入する際、一番重視する要素
1. 品質 43 ( 14.3)
2. 外見 52 ( 17.3)
3. 使い勝手 63 ( 20.9)
4. 価格 8 ( 2.7)
5. ブランド 67 ( 22.3)
6. 品質保証 12 ( 4.0)
7. その他 17 ( 5.6)
8. 不明 39 ( 13.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q１ ③あなたは、包丁をいくつ使っていますか

1.0

3.1

3.1

19.6

19.5

23.1

22.4

16.7

20.0

25.0

25.0

6.3

40.5

41.4

35.4

46.3

54.2

40.0

25.0

75.0

28.1

18.6

17.2

26.2

17.9

12.5

30.0

16.7

12.5

20.3

21.8

12.3

13.4

16.7

10.0

33.3

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

持っていない １つ ２つ ３つ ４つ以上



 39

Q２ ③今利用中の包丁はいつ購入しましたか

12.4

11.5

14.3

9.0

12.5

10.0

50.0

19.4

70.1

64.4

71.4

74.6

75.0

90.0

91.7

50.0

58.1

11.1

16.1

7.9

11.9

8.3

12.9

3.7

3.4

6.3

3.0

8.3

3.2

1.3

1.1

1.5

4.2

3.2

1.3

3.4

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［298］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［31］

１年以下 １～５年 ６～10年 10年以上 わからない 不明

Q３ ③今ご利用中の包丁はいくらで購入しましたか

4.0

2.3

6.3

6.0

10.0

8.3

26.8

34.5

27.0

23.9

20.8

10.0

16.7

50.0

22.6

24.8

23.0

19.0

34.3

33.3

10.0

41.7

16.1

23.8

26.4

22.2

13.4

33.3

20.0

25.0

50.0

32.3

7.0

4.6

7.9

7.5

4.2

10.0

8.3

12.9

2.7

1.1

1.6

1.5

4.2

10.0

9.7

9.4

6.9

12.7

13.4

4.2

20.0

6.5

1.3

1.1

3.2

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［298］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［31］

10元以下 11～30元 31～50元 51～100元

101～300元 301元以上 わからない 不明
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Q５ ③今ご利用中の包丁はどこの国・地域のブランドですか

76.8

77.0

73.0

73.1

79.2

90.0

91.7

75.0

80.6

2.7

2.3

4.8

4.5

8.1

5.7

12.7

9.0

8.3

8.3

6.5

5.0

5.7

6.3

1.5

8.3

10.0

6.5

6.0

8.0

1.6

11.9

4.2

25.0

1.3

1.1

1.6

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［298］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［31］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 わからない
不明

Q10 今ご利用中の包丁について満足していますか

11.4

14.9

11.1

6.0

12.5

22.6

65.1

64.4

66.7

68.7

75.0

50.0

66.7

100.0

48.4

22.8

20.7

20.6

25.4

12.5

50.0

33.3

25.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［298］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［31］

大変満足 やや満足 あまり満足ではない
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Q11 Q10（包丁）に対する答えの理由（２つまで）

38.9

33.3

38.1

43.3

45.8

30.0

41.7

25.0

45.2

7.4

5.7

6.3

9.0

8.3

16.1

62.8

64.4

63.5

61.2

70.8

60.0

66.7

75.0

51.6

11.4

13.8

9.5

9.0

8.3

10.0

16.7

25.0

12.9

4.7

3.4

6.3

1.5

4.2

10.0

25.0

9.7

4.7

4.6

3.2

4.5

8.3

10.0

8.3

3.2

0.7

1.1

3.2

12.4

13.8

15.9

14.9

4.2

20.0

6.5

0% 50% 100% 150% 200%

全  体［298］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［63］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［31］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明

Q14 ③今後、包丁の購入にあたって一番重視する要素

31.9

37.9

27.7

29.9

29.2

20.0

50.0

31.3

1.3

1.5

10.0

25.0

3.1

47.5

46.0

49.2

47.8

54.2

40.0

33.3

75.0

46.9

1.0

1.1

1.5

1.5

2.0

1.1

1.5

1.5

4.2

6.3

3.7

3.4

3.1

6.0

4.2

3.1

0.3

3.1

12.3

10.3

15.4

13.4

8.3

30.0

16.7

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他要素 不明
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Q15 ③Q14でお選びの答え以外、包丁の購入にあたって次に重視する要素

28.2

25.3

24.6

34.3

33.3

20.0

41.7

25.0

25.0

8.3

6.9

10.8

3.0

4.2

25.0

50.0

12.5

27.6

29.9

32.3

20.9

37.5

20.0

25.0

25.0

19.3

21.8

18.5

20.9

12.5

40.0

8.3

25.0

12.5

4.7

5.7

4.6

4.5

4.2

6.3

7.3

4.6

4.6

14.9

15.6

0.3

3.1

4.3

5.7

4.6

1.5

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他要素 不明

Q16 ③包丁の購入にあたって、いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか

3.3

1.1

1.5

3.0

4.2

10.0

8.3

9.4

29.6

40.2

24.6

26.9

25.0

20.0

25.0

50.0

21.9

26.6

27.6

36.9

28.4

25.0

10.0

25.0

9.4

22.9

19.5

16.9

28.4

16.7

20.0

25.0

50.0

34.4

13.3

9.2

18.5

9.0

25.0

10.0

8.3

18.8

3.0

2.3

1.5

1.5

20.0

8.3

6.3

1.3

3.0

4.2

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

10元以下 10～30元 31～50元 51～100元

101～300元 301元以上 不明
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Q18 ③包丁の購入にあたってどこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

57.1

63.2

47.7

53.7

62.5

70.0

66.7

50.0

56.3

2.3

3.4

3.1

8.3

25.0

13.0

9.2

15.4

16.4

12.5

10.0

8.3

25.0

12.5

4.0

2.3

4.6

3.0

12.5

10.0

3.1

20.6

19.5

26.2

22.4

12.5

16.7

25.0

3.0

2.3

3.1

4.5

10.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明

Q19 ③包丁をどこで買いたいと思いますか

13.3

13.8

13.8

13.4

16.7

10.0

8.3

25.0

9.4

49.8

46.0

53.8

50.7

50.0

40.0

58.3

75.0

46.9

4.0

6.9

4.6

1.5

8.3

3.1

26.6

23.0

24.6

29.9

29.2

30.0

25.0

34.4

0.3

1.5

1.3

1.1

10.0

6.3

4.7

9.2

1.5

4.5

4.2

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

デパート スーパー 雑貨店 専売店 インターネット その他 不明
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Q25 ③包丁を贈り物として贈りたいとお考えですか

4.3

1.1

12.3

8.3

25.0

3.1

18.3

18.4

18.5

13.4

20.8

40.0

8.3

25.0

75.1

75.9

69.2

85.1

70.8

60.0

83.3

75.0

68.8

2.3

4.6

1.5

8.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

贈りたいと思う 贈ってもよいと思う 贈らないと思う その他 不明

Q26 ③包丁を贈り物として購入する際、一番重視する要素

14.3

16.1

21.5

14.9

8.3

10.0

16.7

17.3

16.1

16.9

19.4

33.3

16.7

50.0

6.3

20.9

23.0

21.5

17.9

16.7

30.0

16.7

25.0

2.7

1.1

7.5

4.2

3.1

22.3

20.7

18.5

19.4

25.0

20.0

25.0

50.0

34.4

4.0

3.4

4.6

4.5

20.0

3.1

5.6

1.1

7.7

6.0

4.2

16.7

12.5

13.0

18.4

9.2

10.4

8.3

20.0

8.3

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明
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b.その他クロス集計 

Q11 Q10（包丁）に対する答えの理由（２つまで）

38.9

44.1

36.6

42.6

50.0

7.4

5.9

7.2

8.8

62.8

38.2

63.4

72.1

100.0

11.4

12.9

13.2

4.7

5.9

4.6

4.4

4.7

8.8

3.6

5.9

0.7

2.9

0.5

12.4

29.4

11.9

5.9

0% 50% 100% 150% 200%

全  体［298］

大変満足［34］

やや満足［194］

あまり満足ではない［68］

まったく満足ではない［2］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他 不明

Q18 ③包丁の購入にあたって
どこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

57.1

30.0

66.3

65.0

59.4

32.5

11.1

75.0

2.3

10.0

5.6

1.3

13.0

4.5

10.0

18.8

25.0

44.4

4.0

1.1

6.3

4.3

5.0

25.0

20.6

60.0

19.1

15.0

13.0

37.5

33.3

3.0

3.4

2.5

4.3

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体[301]

10元以下[10]

10～30元[89]

31～50元[80]

51～100元[69]

101～300元[40]

301元以上[9]

不明[4]

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明
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Q16 ③包丁の購入にあたって、いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか

3.3

2.7

3.7

3.6

29.6

36.4

26.2

25.0

26.6

25.5

26.2

28.6

22.9

20.9

25.2

22.6

13.3

9.1

15.0

16.7

3.0

3.6

3.7

1.2

1.3

1.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

10元以下 10～30元 31～50元 51～100元

101～300元 301元以上 不明

Q18 ③包丁の購入にあたって
どこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

57.1

60.9

56.1

53.6

2.3

0.9

3.7

2.4

13.0

10.0

21.5

6.0

4.0

6.4

1.9

3.6

20.6

20.9

15.0

27.4

3.0

0.9

1.9

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明
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Q19 ③包丁をどこで買いたいと思いますか

13.3

15.5

9.3

15.5

49.8

51.8

43.9

54.8

4.0

2.7

4.7

4.8

26.6

25.5

35.5

16.7

0.3

0.9

1.3

0.9

3.6

4.7

4.5

4.7

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

デパート スーパー 雑貨店 専売店 インターネット その他 不明
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（４）アウトドアナイフ 

① 単純集計 

Q１ ④あなたは、アウトドアナイフをいくつ使っていますか
1. 持っていない 112 ( 37.2)
2. １つ 128 ( 42.5)
3. ２つ 38 ( 12.6)
4. ３つ 10 ( 3.3)
5. ４つ以上 13 ( 4.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q２ ④今利用中のアウトドアナイフはいつ購入しましたか
1. １年以下 34 ( 18.0)
2. １～５年 135 ( 71.4)
3. ６～10年 10 ( 5.3)
4. 10年以上 3 ( 1.6)
5. わからない 3 ( 1.6)
6. 不明 4 ( 2.1)
合  計 189 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q４ 今ご利用のアウトドアナイフはいくらで購入しましたか
1. 100元以下 64 ( 33.9)
2. 101～500元 84 ( 44.4)
3. 501～1000元 24 ( 12.7)
4. 1001元以上 2 ( 1.1)
5. わからない 15 ( 7.9)
合  計 189 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q５ ④今ご利用中のアウトドアナイフはどこの国・地域のブランドですか
1. 中国国内 63 ( 33.3)
2. 香港・台湾 9 ( 4.8)
3. 欧米 84 ( 44.4)
4. 日本 5 ( 2.6)
5. その他の国・地域 7 ( 3.7)
6. わからない 16 ( 8.5)
7. 不明 5 ( 2.6)
合  計 189 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q12 今ご利用中のアウトドアナイフについて満足していますか
1. 大変満足 41 ( 21.7)
2. やや満足 113 ( 59.8)
3. あまり満足ではない 33 ( 17.5)
4. まったく満足ではない 2 ( 1.1)
合  計 189 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q13 Q12（アウトドアナイフ）に対する答えの理由（２つまで）
1. 品質 58 ( 30.7)
2. 外見 34 ( 18.0)
3. 使い勝手 101 ( 53.4)
4. 価格 14 ( 7.4)
5. ブランド 25 ( 13.2)
6. 品質保証 14 ( 7.4)
7. その他 1 ( 0.5)
8. 不明 26 ( 13.8)
合  計 273 ( 144.4) 0
回答者数 189

20 40 60 80 100%
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Q14 ④今後、アウトドアナイフの購入にあたって一番重視する要素
1. 品質 67 ( 22.3)
2. 外見 20 ( 6.6)
3. 使い勝手 111 ( 36.9)
4. 価格 9 ( 3.0)
5. ブランド 28 ( 9.3)
6. 品質保証 19 ( 6.3)
7. その他要素 4 ( 1.3)
8. 不明 43 ( 14.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q15 ④Q14でお選びの答え以外、アウトドアナイフの購入にあたって次に重視する要素
1. 品質 67 ( 22.3)
2. 外見 44 ( 14.6)
3. 使い勝手 70 ( 23.3)
4. 価格 58 ( 19.3)
5. ブランド 29 ( 9.6)
6. 品質保証 13 ( 4.3)
7. その他要素 4 ( 1.3)
8. 不明 16 ( 5.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q17 アウトドアナイフの購入にあたって、いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか
1. 100元以下 110 ( 36.5)
2. 101～500元 151 ( 50.2)
3. 501～1000元 36 ( 12.0)
4. 1001元以上 4 ( 1.3)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q18 ④アウトドアナイフの購入にあたってどこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか
1. 中国国内 75 ( 24.9)
2. 香港・台湾 5 ( 1.7)
3. 欧米 145 ( 48.2)
4. 日本 6 ( 2.0)
5. その他の国・地域 2 ( 0.7)
6. 国・地域は意識しない 54 ( 17.9)
7. 不明 14 ( 4.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q19 ④アウトドアナイフをどこで買いたいと思いますか
1. デパート 30 ( 10.0)
2. スーパー 65 ( 21.6)
3. 雑貨店 5 ( 1.7)
4. 専売店 143 ( 47.5)
5. インターネット 32 ( 10.6)
6. その他 8 ( 2.7)
7. 不明 18 ( 6.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q24 一回の贈り物の予算はいくらとお考えですか
1. 100元以下 26 ( 8.6)
2. 101元～300元 165 ( 54.8)
3. 301元～500元 71 ( 23.6)
4. 501元～1000元 31 ( 10.3)
5. 1001元以上 8 ( 2.7)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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② クロス集計 

a.月収別クロス集計 

 

 

Q25 ④アウトドアナイフを贈り物として贈りたいとお考えですか
1. 贈りたいと思う 89 ( 29.6)
2. 贈ってもよいと思う 132 ( 43.9)
3. 贈らないと思う 73 ( 24.3)
4. その他 4 ( 1.3)
5. 不明 3 ( 1.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 100%20 40 60 80

Q26 ④アウトドアナイフを贈り物として購入する際、一番重視する要素
1. 品質 35 ( 11.6)
2. 外見 73 ( 24.3)
3. 使い勝手 32 ( 10.6)
4. 価格 7 ( 2.3)
5. ブランド 94 ( 31.2)
6. 品質保証 12 ( 4.0)
7. その他 6 ( 2.0)
8. 不明 42 ( 14.0)
合  計 301 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

Q１ ④あなたは、アウトドアナイフをいくつ使っていますか

37.2

34.5

36.9

46.3

45.8

20.0

33.3

50.0

25.0

42.5

48.3

41.5

37.3

37.5

40.0

41.7

50.0

43.8

12.6

11.5

13.8

11.9

8.3

30.0

8.3

15.6

3.3

2.3

1.5

1.5

4.2

16.7

9.4

4.3

3.4

6.2

3.0

4.2

10.0

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

持っていない １つ ２つ ３つ ４つ以上
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Q２ ④今利用中のアウトドアナイフはいつ購入しましたか

18.0

10.5

29.3

25.0

25.0

12.5

50.0

12.5

71.4

75.4

65.9

69.4

92.3

75.0

75.0

50.0

62.5

5.3

7.0

4.9

2.8

12.5

1.6

3.5

2.8

1.6

1.8

7.7

4.2

2.1

1.8

12.5

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［189］

 3000-3999元［57］

 4000-4999元［41］

 5000-5999元［36］

 6000-6999元［13］

 7000-7999元［ 8］

 8000-8999元［ 8］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［24］

１年以下 １～５年 ６～10年 10年以上 わからない 不明

Q４ 今ご利用のアウトドアナイフはいくらで購入しましたか

33.9

40.4

31.7

25.0

38.5

12.5

50.0

50.0

33.3

44.4

45.6

51.2

52.8

46.2

62.5

25.0

50.0

16.7

12.7

12.3

7.3

13.9

25.0

29.2

1.1

8.3

7.9

1.8

9.8

8.3

15.4

25.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［189］

 3000-3999元［57］

 4000-4999元［41］

 5000-5999元［36］

 6000-6999元［13］

 7000-7999元［ 8］

 8000-8999元［ 8］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［24］

100元以下 101～500元 501～1000元 1001元以上

わからない
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Q５ ④今ご利用中のアウトドアナイフはどこの国・地域のブランドですか

33.3

31.6

31.7

36.1

53.8

25.0

50.0

25.0

4.8

7.0

4.9

2.8

8.3

44.4

36.8

46.3

52.8

38.5

75.0

25.0

50.0

45.8

2.6

3.5

4.9

12.5

3.7

7.0

2.8

8.3

8.5

12.3

9.8

2.8

7.7

50.0

8.3

2.6

1.8

2.4

2.8

12.5

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［189］

 3000-3999元［57］

 4000-4999元［41］

 5000-5999元［36］

 6000-6999元［13］

 7000-7999元［ 8］

 8000-8999元［ 8］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［24］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 わからない
不明

Q12 今ご利用中のアウトドアナイフについて満足していますか

21.7

21.1

24.4

13.9

38.5

12.5

12.5

50.0

25.0

59.8

61.4

58.5

69.4

46.2

50.0

37.5

50.0

62.5

17.5

17.5

17.1

16.7

15.4

25.0

37.5

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［189］

 3000-3999元［57］

 4000-4999元［41］

 5000-5999元［36］

 6000-6999元［13］

 7000-7999元［ 8］

 8000-8999元［ 8］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［24］

大変満足 やや満足 あまり満足ではない
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Q13 Q12（アウトドアナイフ）に対する答えの理由（２つまで）

30.7

28.1

24.4

36.1

53.8

12.5

50.0

29.2

18.0

26.3

7.3

16.7

15.4

12.5

37.5

16.7

53.4

49.1

70.7

44.4

30.8

25.0

50.0

50.0

70.8

7.4

7.0

14.6

2.8

15.4

12.5

13.2

10.5

14.6

16.7

7.7

25.0

50.0

12.5

7.4

5.3

7.3

8.3

15.4

12.5

0.5

1.8

13.8

15.8

9.8

16.7

7.7

37.5

50.0

8.3

0% 50% 100% 150% 200%

全  体［189］

 3000-3999元［57］

 4000-4999元［41］

 5000-5999元［36］

 6000-6999元［13］

 7000-7999元［ 8］

 8000-8999元［ 8］

 9000-9999元［ 2］

 10000元以上［24］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明

Q14 ④今後、アウトドアナイフの購入にあたって一番重視する要素

22.3

29.9

21.5

14.9

33.3

33.3

25.0

12.5

6.6

5.7

6.2

6.0

4.2

20.0

8.3

25.0

6.3

36.9

34.5

41.5

37.3

33.3

50.0

16.7

50.0

37.5

3.0

3.4

4.6

3.0

4.2

9.3

6.9

6.2

14.9

12.5

15.6

6.3

6.9

6.2

7.5

4.2

9.4

1.3

1.1

1.5

6.3

14.3

11.5

13.8

14.9

8.3

30.0

41.7

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他要素 不明
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Q15 ④Q14でお選びの答え以外、アウトドアナイフの購入にあたって
次に重視する要素

22.3

16.1

18.5

34.3

20.8

10.0

25.0

25.0

25.0

14.6

13.8

18.5

10.4

4.2

25.0

50.0

21.9

23.3

25.3

29.2

13.4

37.5

10.0

16.7

25.0

19.3

23.0

18.5

19.4

12.5

40.0

16.7

25.0

9.4

9.6

9.2

7.7

9.0

12.5

20.0

8.3

12.5

4.3

5.7

1.5

7.5

4.2

3.1

1.3

1.1

3.0

3.1

5.3

5.7

6.2

3.0

8.3

20.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格

ブランド 品質保証 その他要素 不明

Q17 アウトドアナイフの購入にあたって、
 いくら位のものなら買ってもよいとお考えですか

36.5

44.8

44.6

25.4

33.3

20.0

16.7

75.0

31.3

50.2

49.4

44.6

59.7

54.2

60.0

66.7

25.0

34.4

12.0

5.7

10.8

14.9

12.5

20.0

16.7

21.9

1.3

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

100元以下 101～500元 501～1000元 1001元以上
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Q18 ④アウトドアナイフの購入にあたって
どこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

24.9

29.9

24.6

20.9

33.3

10.0

8.3

25.0

25.0

1.7

1.1

4.6

25.0

48.2

46.0

44.6

47.8

41.7

80.0

58.3

50.0

53.1

2.0

3.4

3.1

4.2

0.7

1.1

1.5

17.9

16.1

18.5

22.4

16.7

25.0

18.8

4.7

2.3

4.6

7.5

4.2

10.0

8.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明

Q19 ④アウトドアナイフをどこで買いたいと思いますか

10.0

11.5

10.8

11.9

12.5

6.3

21.6

24.1

29.2

14.9

29.2

8.3

25.0

18.8

1.7

1.1

3.1

1.5

8.3

47.5

39.1

43.1

44.8

45.8

80.0

83.3

50.0

62.5

10.6

12.6

6.2

14.9

8.3

10.0

25.0

9.4

2.7

2.3

3.1

3.0

10.0

3.1

6.0

9.2

4.6

9.0

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

デパート スーパー 雑貨店 専売店 インターネット その他 不明
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Q25 ④アウトドアナイフを贈り物として贈りたいとお考えですか

29.6

21.8

30.8

29.9

33.3

60.0

25.0

25.0

37.5

43.9

50.6

36.9

47.8

37.5

20.0

58.3

50.0

37.5

24.3

26.4

30.8

20.9

25.0

20.0

8.3

25.0

18.8

1.3

1.1

4.2

8.3

3.1

1.0

1.5

1.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

贈りたいと思う 贈ってもよいと思う 贈らないと思う その他 不明

Q26 ④アウトドアナイフを贈り物として購入する際、一番重視する要素

11.6

13.8

13.8

11.9

16.7

16.7

24.3

21.8

30.8

25.4

33.3

20.0

16.7

50.0

9.4

10.6

12.6

12.3

6.0

8.3

10.0

25.0

9.4

2.3

1.1

3.1

1.5

4.2

8.3

3.1

31.2

29.9

21.5

35.8

29.2

40.0

8.3

50.0

50.0

4.0

4.6

3.1

6.0

10.0

3.1

2.0

4.6

1.5

6.3

14.0

16.1

10.8

11.9

8.3

20.0

25.0

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

 3000-3999元［87］

 4000-4999元［65］

 5000-5999元［67］

 6000-6999元［24］

 7000-7999元［10］

 8000-8999元［12］

 9000-9999元［ 4］

 10000元以上［32］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明
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b.その他クロス集計 

Q14 ④今後、アウトドアナイフの購入にあたって一番重視する要素

22.3

21.8

21.5

23.8

6.6

8.2

6.5

4.8

36.9

35.5

35.5

40.5

3.0

4.5

2.8

1.2

9.3

8.2

13.1

6.0

6.3

5.5

7.5

6.0

1.3

0.9

3.6

14.3

16.4

12.1

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素 不明

Ｑ13 Ｑ12(アウトドアナイフ）に対する答えの理由（２つまで）

30.7

31.7

25.7

45.5

50.0

18.0

14.6

20.4

15.2

53.4

29.3

61.1

60.6

7.4

5.3

21.2

50.0

13.2

12.2

15.0

9.1

7.4

9.8

7.1

6.1

0.5

0.9

13.8

36.6

9.7

0% 50% 100% 150% 200%

全  体［189］

大変満足［41］

やや満足［113］

あまり満足ではない［33］

まったく満足ではない［2］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明
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Q15 ④Q14でお選びの答え以外、アウトドアナイフの購入にあたって
次に重視する要素

22.3

24.5

22.4

19.0

14.6

9.1

17.8

17.9

23.3

26.4

27.1

14.3

19.3

18.2

14.0

27.4

9.6

10.9

12.1

4.8

4.3

3.6

1.9

8.3

1.3

0.9

1.9

1.2

5.3

6.4

2.8

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他要素 不明

Q18 ④アウトドアナイフの購入にあたって
どこの国・地域のブランドの製品を買いたいと思いますか

24.9

20.9

25.2

29.8

1.7

0.9

1.9

2.4

48.2

51.8

54.2

35.7

2.0

3.6

0.9

1.2

0.7

0.9

0.9

17.9

19.1

13.1

22.6

4.7

2.7

3.7

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

中国国内 香港・台湾 欧米
日本 その他の国・地域 国・地域は意識しない
不明
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Q19 ④アウトドアナイフをどこで買いたいと思いますか

10.0

9.1

9.3

11.9

21.6

14.5

19.6

33.3

1.7

2.7

1.9

47.5

50.0

53.3

36.9

10.6

15.5

8.4

7.1

2.7

0.9

3.7

3.6

6.0

7.3

3.7

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

デパート スーパー 雑貨店 専売店 インターネット その他 不明

Q25 ④アウトドアナイフを贈り物として贈りたいとお考えですか

29.6

33.6

33.6

19.0

43.9

44.5

42.1

45.2

24.3

19.1

21.5

34.5

1.3

0.9

1.9

1.2

1.0

1.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

贈りたいと思う 贈ってもよいと思う 贈らないと思う その他 不明



 60

 

 

 

 

Q26 ④アウトドアナイフを贈り物として購入する際、一番重視する要素

11.6

13.6

10.3

10.7

24.3

13.6

29.0

32.1

10.6

10.9

9.3

11.9

2.3

1.8

2.8

2.4

31.2

38.2

31.8

21.4

4.0

6.4

2.8

2.4

2.0

2.8

3.6

14.0

15.5

11.2

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体［301］

北京市［110］

上海市［107］

広東省［ 84］

品質 外見 使い勝手 価格 ブランド 品質保証 その他 不明


